

300盏路灯照亮西环路涧西区段

□记者 连漪 实习生 魏莹

西环路涧西区段全线亮灯了。对于涧西区的市民来说,这绝对是个好消息。目前,西环路涧西区段路灯已安装、调试完毕。

西环路涧西区段北起中州西路花坛(谷水转盘),南至规划的郑州路,全长4.9公里。主路按照一级公路标准设计,设计车辆时速60公里,远期改造后,车辆时速可达80公里。

据西环路涧西区段建设单位、市政建设集团有限公司有关负责人介

绍,西环路涧西区段于去年完成主体施工,具备通行条件,成为连通涧西区与高新区以及货车分流进入市区的主要通道,但由于路灯等配套设施尚不完善,所以市民在夜间行经此路时存在一定的安全隐患。

据市城市照明灯饰管理处有关负责人介绍,已竣工通车的西环路涧西区段路灯已安装、调试完毕,全段共设路灯300盏,全部采用能耗低、使用寿命长、绿色环保且定向发光效果好的LED半导体照明灯。此外,该路段交通信号灯、监控、指示牌等道路配套设施均已安装到位。

这个双休日,请您来献爱心

□记者 李砾瑾 通讯员 李战功

本报讯 昨日,洛阳晚报记者从市红十字会获悉,这个双休日,我市将举行造血干细胞血样采集活动,热心市民可积极参与。

市红十字会相关负责人表示,18周岁至45周岁的健康市民均可成为捐献造血干细胞的志愿者;血液检查合格的志愿者,可在配型成功的患者

需要时捐献造血干细胞。

如果您想成为志愿者,可在27日和28日的9时至16时30分,到西工区纱厂南路献血屋或涧西区上海市场步行街献血车捐献6毫升到8毫升血样。需要注意的是,血样采集前一天的晚餐及采集当日的早餐应以清淡食物为主,切勿饮酒。

如果您还有其他疑问,可拨打电话63930639咨询。

后续报道

变压器上的板房将被拆除

□记者 牛鹏远

24日,本报以《“头上”盖板房,旁边挖水沟,变压器急得想“发火”》为题,报道了老城区春都路上一家饭店在一台10千伏箱式变压器上盖板房,存在很大安全隐患一事。24日上午,老城区遏制办的工作人员来到现场,要求该饭店限期将板房拆除,消除安全隐患。

24日9时许,老城区遏制办、洛浦办事处、道北路办事处和市城市照明灯饰管理处的工作人员一起来到现

场。市城市照明灯饰管理处安全科的负责人说,这台变压器服役年限较长,本就频繁维修,现在有人在上面私自搭建板房,不仅影响变压器散热,万一出现火星,变压器和板房还会被烧毁。变压器后面的厨房和下水道万一渗水,10千伏的高压电会瞬间夺去人命。

老城区遏制办的工作人员现场对该饭店负责人下达了限期整改通知书,并告知其安全隐患。该饭店负责人表示,已认识到错误,为了自己和他人的安全,在3日内会自行将私自搭建的板房拆除,消除安全隐患。



近日,市民高先生养的一盆文竹陆续开花了。3年多前,高先生买回了这盆文竹,但它一直没有开花,所以文竹开花让他惊喜不已。洛阳晚报记者在高先生家中看到,这盆文竹有七八十厘米高,叶片顶端开了白色小花。

隋唐城遗址植物园的高级工程师沈改霞表示,如果悉心照料,市民从市场上买回的文竹三五年时间是会开花的。 记者 张斌 摄影报道

洛报集团
「微矩阵」

扫一扫 洛报集团微矩阵

《洛阳日报》 《洛阳晚报》
《洛阳商报》 《河洛生活导报》
洛阳网 lyd.com.cn 河图网 htuw.com

惊艳精彩 尽览精华

洛阳日报报业集团

整合六大媒体优势 打造新型传播渠道 凸显强大社会影响

洛阳日报报业集团所属媒体《洛阳日报》《洛阳晚报》《洛阳商报》《河洛生活导报》、洛阳网、河图网及员工个人微信、微博全面开通。

为洛阳市民提供更新、更快、更集中、更灵动、更加个性化、

更有价值的全方位信息,与读者互动、分享,为用户提供增值服务。全面涵盖洛阳政治经济各个领域,着力构建读者商家沟通的桥梁。

抢占洛阳市场,扩大品牌影响,创新盈利服务,就来扫一扫!